

Apropiindu-se Sfintele Sărbători ale Invierii Domnului, toți creștinii sîntem sfințiți să ne mărturisim, spre a împlini măcar o dată pe an această cunună îndatorire.

Citind cartea memorială „Pitești”, avînd ca subtitlu „La Buchenwald se murea mai ușor” (1) și medîtînd asupra conținutului ei, am ajuns la concluzia că se impune o spovedanie colectivă a întregii Națiuni Române.

O primă sugestie a Ideii a provenit din subtitlul care, pur și simplu, m-a înspăimîntat, fiindcă mi-a generat întrebările: 1. Este posibil ca noi, românii, să fi depășit în cruzime și criminalitate călăii lagărelor de exterminare? 2. Cum ne explicăm politica guvernamentală actuală a Statului Național, de indiferență față de victime și mai ales de protejare a celor ce-au torturat și au ucis români? 3. Cel mai dureros fapt: Cum admitem și justificăm consimțămîntul aproape unanim al națiunii noastre față de genocidul confirmat al tiranicului regim?

Răspunsul la prima întrebare este: Da! am depășit în cruzime nu numai pe nazisții germani, ci chiar ceea ce imaginația cea mai diabolică și-ar fi putut închipui ca posibil. Trecînd peste mulțimea amănuntelor înfiorătoare, deoarece constituie o rușine a le mai menționa, rețin din text doar o stare

de fapt: „Chinuiți erau nu numai cei care nu reușeau să se sinucidă, ci și acei care erau lănuțiți că gîndesc la aceasta” (pag. 82). „Nenumărați sînt cei care au încercat să-și taie venele, să-și strivească capul de pereți

SPOVEDANIA NAȚIUNII

etc. Toate măsurile au fost luate contra acestor gesturi de sabotare a campaniei de demascare” (pag. 83).

Este deplin evident că victimele au atins culmea disperării, la nivelul culmii neliniștite a torturii și cruzimii, care nu admitea nici moartea, decît cu participarea celor impunerții de conducerea criminală a Statului.

Răspunsul celei de a doua întrebări este simplu. Actuala conducere statală este o continuare a celei trecute, instituită de adversarii ai vîrfului fostei conduceri, bazîndu-se pe forțele de ordine ce-au patronat și chiar executat toate crimele. Autorii unor crime se răsfăță, dețin funcții importante, în timp ce foștii deținuți nu sînt repuși în

drepturi. Ei sînt alinați de suprafață, loviți pe la spate și înlăturați de la conducerea politică, la care au meditat o viață întreagă.

Răspunsul ultimei întrebări este de-a dreptul dureros și totuși de neînlăturat: NE-AM PIERDUT CONȘTIINȚA DE NEAM. Ultimele statistici ne descoperă că publicul refuză cărțile memoriale. S-au plictisit conașionali, citînd despre atitea suferințe și crime reale, iar acum preferă jocosurile, aventurile și crimele imaginare. E o boală generală, gîndindu-ne că plîm și foștii deținuți au devenit apatici și indiferenți. Exemplu ilustru este actualul ministru de justiție, Ionescu Quintus, fost deținut, care nu mișcă un deget spre anularea sentințelor nedrepte, recunoscute ca eronate, chiar de trecutul regim.

Fără TREZIREA CONȘTIINȚEI, fără o spovedanie înaintea istoriei și a popoarelor, în care să se recunoască actuala gravă decădere morală și autodesconsiderarea națională, nu ne putem aștepta la nimic bun din partea viitorului!

VICTOR ISAC

1. D. Bacu, Pitești — La Buchenwald se murea mai ușor, Editura Atlantida, București, 1991.

De la Procuratura Județeană am aflat că liderul Confederației Miniere din România, Miron Cozma, este pasibil de a pedeapsă de la 2 la 7 ani. Dar, deocamdată, doar instanța este în drept să se pronunțe, mai concret fiind vorba de Judecătoria Petroșani, unde a fost înaintat dosarul nr. 259/P/1991 pentru infracțiunea de ucidere din culpă.

Este vorba de accidentarea mortală, la Petroșani.

Miron Cozma - pasibil de pedeapsă!

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 590

J O I,

2 APRILIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

Din haos, Doamne-am renăscut. Da pînă cînd tot haos?! (I)

Cele pe care le vom consemna în continuare, într-o anchetă în două episoade, ne-au fost revelate de o recentă documentare, într-o zi de marți, între orele 14—15,30, la poarta principală a Uzinei nr. 4 Laminare, din Hunedoara.

EXPLICATIE

Cîteva cunoscute din fostul mare combinat siderurgic hunedorean (azi S.C. „Siderurgica” S.A.) ne-au povestit că în unele secții și ateliere este dezordine și indisciplină, se întîrzie ori se pleacă mai devreme de la program, se fac absențe nemotivate, se fură materiale, se muncă în domeniul, deși salariile sînt, în general, corespunzătoare. Ni s-a mai spus că, de multe ori, autobuzele care duc muncitorii la Blooming nu circulă cu regularitate, astfel încît unii angajați de aici întîrzie la serviciu. Una peste alta — ni s-a relatat că haosul din care-am renăscut în decembrie 1989 își amplifică dimensiunea și profunzimea. Dar pînă unde și pînă cînd?! Mai apoi, la redacție am pri-

mit o scrisoare. Este semnată de Ruxend Călușă. Poate un pseudonim. Oricum, scrie negru pe alb, cu oarecare năduf și îngrijorare, cum ceasurile multor muncitori și funcționari „o iau înainte”, așa că pe la ora 14,30, cînd încep să sosească autobuzele cu lucrătorii din schimbul II, aceștia abia pot să coboare în Inghesuiala celor ce se grăbesc să urce, deși programul de dimineață se încheie la ora 15. Petentul își pune cîteva întrebări: 1. Au acei grăbiți ceva documente ce le permit părăsirea unității înainte de ora 15? 2. Cît timp le mai rămîne să muncească din cele opt ore, avînd în vedere și dușul zilnic, și pauza de masă și pachetul de țigări fumate etc.? 3. Ce rol mai au portarii? (Dar șefii de formații și de schimb, de secții, ateliere și birouri, dar inginerii? — Întrebăm și noi).

După ce face și două propuneri, pe un ton umo-

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

În ziarul de azi:

HOTĂRIREA GUVERNULUI

privind corectarea coeficientului de indexare a salariilor la societățile comerciale cu capital majoritar de stat și la regiile autonome la care salariile se negociază și de majorare a salariului

de bază minim brut pe țară prevăzut de

Hotărîrea Guvernului nr. 19/1992,

pentru perioada martie—aprilie 1992

HOTĂRIREA GUVERNULUI

cu privire la corectarea coeficientului

de indexare a pensiilor de asigurări sociale

de stat, militare și I.O.V.R. și a altor venituri

de populației, cu începere de la 1 martie 1992

UNA PE ZI

— Soția mea are minte cit doi!
— Intotdeauna am fost convins că îți este de mare ajutor...

Ucigașa cu ochi căprui (I)

Iosif Adrian Pădurean, un puști ce se pregătea să iasă din copilărie și să intre în adolescență locuia la sora lui, într-un bloc vecin, dar a venit la apartamentul nr. 8, din blocul 52, de pe strada Parîng, din Vulcan, să vadă ce mai face tatăl său, Ștefan Pădurean. Bate la ușă, mai întîi încet apoi tare, dar n-a venit nimeni să deschidă. Băiatului nu-i venea să creadă că nu se află nimeni acasă, intrucît era dimineața, iar împreună cu tatăl său locuiau Rodica Olaru și Ioan Onica, de circa două luni chirași ai lui Ștefan Pădurean. I. Onica se angajase la exploatarea minieră din localitate iar R. Olaru rămăsese casnică. Cînd I.A.P. se pregătea să plece, auzi în spatele său deschizîndu-se o ușă. Se întoarse. O văzu în pragul ușii apartamentului vecin pe doamna Elena Ghișun. Femeia avea ochii plini de groază și chipul răvășit.

— Săru' mina, tanti! Nu știți, nu e nimeni acasă la tata? — întrebă el.
— Adriane, du-te la poliție și spune să vină cineva aici.

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

a dnei Drăghici Roza Violeta, în vîrstă de 31 de ani, mamă a doi copii. Cauza? Triplă depășire!

La ultima audiere, dl Miron Cozma a contestat concluziile expertizei tehnice, pe care le-a considerat tendențioase și neconforme cu starea de fapte. La cererea expresă a lui M.C. a urmat o nouă expertiză. Cei trei experți de la laboratorul Ministerului de Justiție au ajuns la concluzia (după cinci luni!) că, „sînt date suficiente pentru a stabili conduita în producerea accidentului și că ar exista culpa invinuitului”.

Se apreciază însă că „intrucît experții se pronunță că nu pot stabili în mod științific conduita invinuitului, raportul nu slujește stabilirii adevărului”.

Alte chestiuni legate de cauză:

● Miron Cozma a plătit pînă acum părții civile — familia Violetei Drăghici — suma de 150 000 de lei.

● invinuitul recunoaște numai parțial vinovăția — anume că nu a claxonat.

● în momentul accidentului, invinuitul avea 0,25 la mie alcoolemie.

● ultima variantă a lui Miron Cozma este că victima a vrut să se sinucidă.

● termenul de judecare a cauzei este la 28 aprilie a.c. (V. Neagu).

BANI FALȘI

Autoritățile germane au reușit să descopere o rețea de trafic de bani falși, arestînd în legătură cu acest caz trei persoane, a căror identitate nu a fost dezvăluită și confiscînd bancnote în valoare de 200 000 de mărci germane — informează AFP, citînd surse autorizate.

Bancnotele false, de 100 și 200 DM, reproduce cu ajutorul unui aparat de fotocopiare în culori, au fost puse în circulație în principal în centrul Germaniei Occidentale și la Dresda — au precizat aceleași surse.

PRECIZARE

În ziarul nostru de marți, 31 martie, în pagina de sport, a apărut, din eroare, rezultatul meciului Retezatul Hațeg — Strungul Chișineu Criș — 0-1. În realitate Retezatul Hațeg a învins cu scorul de 6-0.

FLASH!

● SFINT LĂCAȘ. În localitatea Crișior, în locul numit Brezala, au început lucrările de zidire a unui sfînt lăcaș. Acest schit, care va purta trel hramuri — „Preasfînta Treime”, „Înălțarea Sfintei Cruci” și „Acoperămîntul Măriei Domnului” —, se construiește pe proprietatea unor credincioși jorșienici din comună, care au ajutat și cu bani, sînd așteptați și alții care doresc să-și aducă obolul. (A.L.)

● „REANIMARE”. S-a re-
luciat, într-o componentă și utu-

latură noi, activitatea unui mai vechi organism de deontologie profesională în sectorul sanitar. Noua sa denumire: Colegiul de Disciplină al Personalului Medical. În componența sa intră conducători de instituții medicale din județ, medicii primari șefi de secție, renumiți specialiști în știința și practica medicală din județul nostru. Sperăm ca „reanimarea” să fie de bun augur. (I.C.)

● CIND PRIMIM PENSA? Iată o întrebare pe care și-o pun și o adresează organelor în dreptul celor 7 penșonari: Elena Rad, Marla Mariș, Elena Alb, Sabina Stanc, Ortensia Moș, Iorghina Mariș și Elena Ursulesc — din satul Cerbă, comuna Zam. Ei ne-au scris că din luna decem-

brie a anului trecut n-au mai primit nici un ban, sînd minajați de la Ana la Calafă. De ce vă bateți joc de penșonari, oameni buni? (N.T.)

● FAULT LA VESTIAR. Duminică, 29 martie, la Orăștie trebuia să se desfășoare meciul dintre echipele Metaloplastica, din localitate și Minerul Certej, ocupantele locurilor 1, respectiv 2, în cadrul etapei a 20-a a campionatului județean de fotbal. Întîlnirea nu s-a disputat. Motivul? Ni l-a explicat ieri dl Ing. Daniel Andronache, președintele secției de fotbal Minerul Certej. „În timp ce jucătorii noștri se îndreptau spre vestiare pentru dezechipare, cîteva fotbalști ai echipei locale l-au luat la bătaie

în toată regula, care a continuat pe străzile orașului. Deși se aflau la stadion reprezentanți oficiali ai Oficiului Județean de Sport, meciul nu era pregătit, nu se aflau organe de ordine și de protecție, așa încît noi nu am acceptat intrarea în teren cu jucătorii deja... faultați și timorați. Așteptăm măsurile disciplinare cuvenite pentru vinovați”. Să sperăm că nu vor întîrzie și vor fi exemplare. (D.G.)

FLASH!

HOTĂRÎREA GUVERNULUI

PRIVIND CORECTAREA COEFICIENTULUI DE INDEXARE A SALARIILOR LA SOCIETĂȚILE COMERCIALE CU CAPITAL MAJORITAR DE STAT ȘI LA REGIILE AUTONOME LA CARE SALARIILE SE NEGOCIAZĂ ȘI DE MAJORARE A SALARIULUI DE BAZĂ MINIM BRUT PE ȚARĂ PREVĂZUT DE HOTĂRÎREA GUVERNULUI NR. 19/1992, PENTRU PERIOADA MARTIE-APRILIE 1992

ART. 1. (1) — Ca urmare a creșterii prețurilor de consum peste nivelul prognozată pentru perioada ianuarie — aprilie 1992, la societățile comerciale cu capital majoritar de stat și regiile autonome la care salariile se stabilesc prin negociere, fondul destinat plății salariilor pentru care nu se plătește impozit suplimentar, se determină pe lunile martie și aprilie 1992, pe baza fondului de salarii de referință și a coeficientului de indexare de 40,5 la sută, în loc de 25 la sută cit a fost prevăzut prin Hotărîrea Guvernului nr. 19/1992 cu privire la stabilirea salariului de bază minim brut pe țară și a coeficientului de indexare a salariilor pentru perioada ianuarie — aprilie 1992.

(2) — Coeficientul de 40,5 la sută, prevăzut la alin. (1), cuprinde și corecția de 1 la sută stabilită în baza Hotărîrii Guvernului nr. 120/1992, pentru asigurarea nivelului convenit al salariului real din lunile noiembrie și decembrie 1991.

ART. 2. — Începînd cu data de 1 mar-

tie 1992 salariul de bază minim brut pe țară este de 9 150 lei lunar pentru un program complet de lucru de 170 ore, în medie pe lună, ceea ce reprezintă 53,80 lei pe oră.

ART. 3. — Aplicarea prevederilor prezentei hotărîri se va face în limita prețurilor și tarifelor înregistrate de agenții economici potrivit Hotărîrii Guvernului nr. 776/1991.

ART. 4. — Tranșele de venituri individuale lunare impozabile ce se vor aplica începînd cu drepturile lunii martie 1992, stabilite în baza coeficientului de indexare prevăzut la art. 1, sînt cele din anexă.

ART. 5. — Prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 120 privind corectarea coeficientului de indexare a salariilor la societățile comerciale cu capital majoritar de stat și regiile autonome la care salariile se negociază, prevăzută de Hotărîrea Guvernului nr. 19/1992, pentru perioada martie — aprilie 1992, se abrogă.

ART. 1. — Cu începere de la 1 martie 1992 se indexează cu 12,61 la sută următoarele venituri ale populației: a) pensiile de asigurări sociale de stat, militare și I.O.V.R., precum și indemnizațiile de îngrijire acordate pensionarilor invalizi de gradul I; b) ajutoarele sociale care se acordă pe baza legislației de pensii; c) pensiile persoanelor care și-au pierdut total sau parțial capacitatea de muncă și urmașilor celor care au decedat ca urmare a participării la lupta pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, precum și indemnizația de îngrijire pentru persoanele încadrate în gradul I de invaliditate și suma lunară acordată mamelor eroilor-martiri, potrivit Legii nr. 42/1990, cu modificările ulterioare; d) indemnizațiile și sporurile ce se acordă invalizilor, veteranilor și văduvelor de război în temeiul Legii nr. 49/1991; e) ajutoarele bănești trimestriale care se acordă potrivit Decretului-lege nr. 70/1990; f) ajutoarele pentru soțiile militarilor în termen; g) ajutorul ocazional care se acordă potrivit HCM nr. 451/1957; h) alocațiile de întreținere pentru minorii dați în plasament familial sau încredințați unor familii ori persoane; i) ajutoarele bănești lunare stabilite conform art. 14 din Legea nr. 23/1969; j) ajutorul de șomaj pentru șomerii aflați în plată la 1 martie 1992; k) cuantumul indemnizației lunare pentru fiecare an de detenție, internare, domiciliu obligatoriu sau strămutare, acordate pe baza Decretului-lege nr. 118/1990, cu completările ulterioare; l) drepturile prevăzute în art. 1 alin 1 și 2 din Hotărîrea nr. 610/1990 privind acordarea unor drepturi nevăzătorilor.

ART. 2. — Alocațiile de stat pentru copii se majorează cu 100 lei pentru fiecare copil.

ART. 3. — Ajutorul ce se acordă potrivit legii în cazul decesului salariatului sau pensionarului se stabilește la 1.500 lei și la 3.000 lei în cazul decesului unui membru de familie.

ART. 4. — Alocațiile de hrană pentru consumurile colective din unitățile sociale de stat se indexează în limita creșterii prețurilor la produsele alimentare și sînt cele din anexa nr. 1.

ART. 5. — Cuantumurile bursei acordate pentru elevi și studenți rezultate în urma indexării, potrivit prezentei hotărîri, sînt cele prevăzute în anexa nr. 2.

• „SURSAL” S.A. oferă șuruburi specifice industriei mobilei și lemnului, echipament metalic pentru uși și ferestre.

• TV ROM INTERNATIONAL București oferă: centrale telefonice tip PABX sau KEYSYSTEM, 64 abonați local, 24 linii exterioare (SIEMENS); whisky, gin vodcă, construcții-invenții (UNITED DISTILLERS),

HOTĂRÎREA GUVERNULUI

CU PRIVIRE LA CORECTAREA COEFICIENTULUI DE INDEXARE A PENSIILOR DE ASIGURĂRI SOCIALE DE STAT, MILITARE ȘI I.O.V.R. ȘI A ALTOR VENITURI ALE POPULAȚIEI, CU ÎNCEPERE DE LA 1 MARTIE 1992

ART. 6. — Protecția socială, în ceea ce privește medicamentele utilizate în tratamentul ambulatoriu, se asigură, în continuare, potrivit reglementărilor prevăzute în Hotărîrea Guvernului nr. 219/1991.

ART. 7. — Drepturile cuvenite persoanelor care, la data indexării sau în continuarea, se află în incapacitate temporară de muncă, în concediu de maternitate, concediu pentru îngrijirea copilului bolnav, pentru îngrijirea copilului în vîrstă de pînă la 1 an sau în alte situații în care drepturile se stabilesc, conform legii, în funcție de salariul de bază, se vor determina în continuare în raport cu noul cuantum al salariului de bază.

ART. 8. — (1) Sumele rezultate în urma indexării se includ de la 1 martie 1992 în drepturile la care se referă, obținîndu-se astfel noile cuantumuri ale acestora.

(2) Sumele reprezentînd rezultatele indexării se suportă din aceleași fonduri ca și drepturile indexate.

(3) Sumele rezultate în urma indexării conform prezentei hotărîri, cele reprezentînd indexarea și compensarea prevăzute de Hotărîrea Guvernului nr. 219/1991, 579/1991, 780/1991 și 20/1992, precum și sumele obținute ca urmare a majorării pensiilor prin Hotărîrea Guvernului nr. 526/1991 nu se includ în calculul veniturilor în funcție de care se acordă sau se stabilesc chirile pentru locuințele din fondul de stat, alocațiile de stat pentru copii, contribuțiile datorate de susținătorii legali ai persoanelor internate în instituțiile de asistență socială, ajutoarele bănești trimestriale și ocazionale, reducerile care se acordă pensionarilor pentru procura-

• S.C. PAKAWAY PERYMATICS oferă cazane de încălzire a apei, cu puteri termice între 15,2 — 943,1 KW, cu accesorii: pompe de circ. apă, robinete termostactice, generatoare de aer cald cu puteri termice între 20—943,1 KW și debit de aer circulat între 1912—17400 mc/h, generatoare de radiații infraroșii.

• S.C. „ROMTEST” TI-

ANEXA NR. 1

TRANȘELE DE VENITURI IMPOZABILE ȘI COTELE DE IMPOZIT CE SE VOR APLICA ÎNCEPÎND CU PLATA DREPTURILOR DE SALARII PENTRU LUNA MARTIE 1992

Venitul lunar impozabil — lei —	Impozitul lunar
pînă la 1 100 lei	6%
1 101—1 300 lei	66 lei + 10%
1 301—1 700 lei	86 lei + 18%
1 701—2 800 lei	158 lei + 22%
2 801—4 600 lei	400 lei + 23%
4 601—6 900 lei	814 lei + 24%
6 901—11 500 lei	1 366 lei + 25%
11 501—16 100 lei	2 516 lei + 26%
16 101—22 900 lei	3 712 lei + 28%
22 901—34 400 lei	5 616 lei + 31%
34 401—45 900 lei	9 181 lei + 35%
45 901—57 400 lei	13 206 lei + 40%
peste 57 400 lei	17 806 lei + 45%

pentru ceea ce depășește 1 100 lei, 1 300 „, 1 700 „, 2 800 „, 4 606 „, 6 990 „, 11 500 „, 16 100 „, 22 900 „, 34 400 „, 45 900 „, 57 400 „

diferența dintre creșterea efectivă și cea prognozată a prețurilor produselor alimentare.

ART. 10. — Se recomandă unităților cu capital privat majoritar cooperatiste și obștești, sistemelor de asigurări sociale — altele decît cele de stat — să aplice măsurile de protecție socială prevăzute de prezenta hotărîre.

ART. 11. — Nerespectarea prevederilor prezentei hotărîri atrage răspunderea, după caz, disciplinară, materială sau penală, conform legii.

CUANTUMUL BURSELOR DE ȘOLARIZARE ȘI DE MERIT CE SE ATRIBUIE ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR

	lei/lună
1. ÎNVĂȚĂMÎNT PREUNIVERSITAR	
a) Burse de școlarizare	4130
b) Burse de merit	1240
c) Burse pentru elevii din Republica Moldova	5450
2. ÎNVĂȚĂMÎNT UNIVERSITAR	
a) Burse de studii categoria I	6120
b) Burse de studii categoria II	5290
c) Burse de studii categoria III	4460
d) Burse de merit	1650
e) Burse pentru studenții din Republica Moldova — burse de studiu	6610
— burse pt. studii postuniversitare, specializare sau doctorat	8260
f) Burse pentru studenții străini bursieri ai statului român	
— burse pentru studenți	6610
— burse pt. studii postuniversitare	8260

rea de proteze și orteze și dreptul la masă la cantinele de ajutor social.

(4) Plafioanele reglementate prin Hotărîrea Guvernului nr. 360/1991, în raport de care se stabilește contribuția părinților la întreținerea copiilor în creșe și grădinițe sînt prevăzute în anexa nr. 3.

PLAFOANE ÎN RAPORT DE CARE SE STABILEȘTE CONTRIBUȚIA PĂRINȚILOR LA ÎNȚEȚINEREA COPILOR ÎN CREȘE ȘI GRĂDINIȚE

Plafioane prevăzute prin Hotărîrea Guvernului nr. 360/1991	Plafioane indexate de la 1 martie 1992
pînă la 12 000	pînă la 28 000
12 001—20 000	28 001—40 500
peste 20 000	peste 40 500

ART. 9. — Costul mesei calde și indemnizația de hrană ce se acordă, potrivit reglementărilor în vigoare, salariaților din unele regiile autonome și societăți comerciale cu capital majoritar de stat, care se suportă din cheltuielile de producție stabilite prin negociere cu ocazia încheierii contractelor colective de muncă, vor fi majorate în limita a 18,5%, reprezentînd

AFLĂM DE LA CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

zanala biacolor.

• S.C. „UZTEI” S.A. Ploiești oferă aparat alimentare auto.

Informații suplimentare la Camera de Comerț și Industrie Deva.

Vă prezentăm cele mai recente oferte interne primite la Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara:

• produse termoizola-

mișoara oferă ventilatoare de perete, de geam, de coș, de tavan, de masă.

• S.C. „KE CORPAX” oferă conducte și elemente de legătură din material plastic pentru instalații.

• S.C. „AUTOTIM” S.A. oferă platformă transport autoturisme; elevator pen-

toare și materiale hidroizolatoare pentru lucrări de întreținere a acoperișurilor, conductelor, teraselor, pentru lucrări noi în domeniul izolațiilor și tehnologiilor pentru lucrări speciale în aceste domenii;

• componente electronice pasive (rezistoare, termistoare, variatoare, potențiometre, condensatoare, trimeri) și bunuri de larg consum electrotehnice;

